

COMISIA PATRIMONIULUI SPEOLOGIC



Adresa de corespondență: Ministerul Mediului
București, sector 5, Bld Libertății nr. 12
cps@mmediu.ro

Nr.65/01 martie 2017

Comisia Patrimoniului Speologic, constituită prin Ordinul de ministru nr. 2227/2016, ca urmare a cererii formulate de Fundația Speologică „Club Speo Bucovina”, reprezentat prin dl Adrian Done, cu sediul în jud. Suceava, mun. Suceava, Str. Mihai Viteazu, nr. 56, cerere înregistrată cu numărul 32/20.02.2017, în urma analizării documentelor primite, Comisia Patrimoniului Speologic emite următoarea autorizație.

AUTORIZAȚIE PENTRU ACTIVITĂȚI ÎN PEȘTERĂ

Titularul autorizației: **Fundația Speologică „Club Speo Bucovina”**, reprezentat prin dl Adrian Done.

Autorizația se eliberează pentru următoarele categorii de activități:

- **Activitate de documentare** – monitorizare anuală a coloniei de hibernare de lilieci pentru estimarea numărului indivizilor.

Prezenta autorizație este valabilă în perioada: **01 martie 2017 – 31 martie 2017**.

Peștera în care este autorizată activitatea:

Nume peșteră	Aria naturală protejată	Clasa de protecție	Mențiuni
Peștera Liliecilor	Situl Natura 2000 Rarău-Giumalău	A	1 intrare într-un interval de maxim 2,5 ore pentru maxim 3 persoane

Prezenta autorizație se emite cu următoarele condiții impuse de Comisia Patrimoniului Speologic, titularul fiind responsabil de respectarea acestora:

- Se autorizează accesul doar în corelare cu activitățile aprobate pentru Autorizația nr. 13/01.02.2016 titularul fiind Asociația pentru Protecția Liliecilor din România.
- Obținerea altor aprobări prevăzute de legislația românească pentru desfășurarea acțiunii este în responsabilitatea solicitantului, autorizația emisă fiind valabilă doar în condițiile obținerii tuturor aprobărilor legale. Titularul autorizației este responsabil pentru desfășurarea activității în peșteră în condiții de siguranță.
- Pentru conservarea și protecția bunurilor patrimoniului speologic și reducerea impactului antropic asupra peșterii, în funcție de obiectivele activității și condițiile de securitate în peșteră, se recomandă ca în timpul deplasării în peșteră să se folosească potecile și amarajele existente.
- Pentru conservarea și protecția bunurilor patrimoniului speologic nu se autorizează în peșteri niciun fel de activități de recoltare, capturare și/sau de achiziție, în vederea comercializării pe piața internă sau la export – activități definite și reglementate prin Ordinul de ministru nr. 410/2008. Aceste tipuri de activități sunt complet interzise.

Comisia Patrimoniului Speologic își rezervă dreptul de a monitoriza activitățile pentru care a fost eliberată prezenta autorizație și de a proceda la suspendarea sau retragerea acesteia, în cazul nerespectării termenilor/condițiilor.

Marius Vlaicu
Președinte
Comisia Patrimoniului Speologic